

ОБЯВА

за обществеността

Уведомяваме Ви, че **ДИ АУТО 69" ЕООД**

има следното инвестиционно предложение **за строеж на автомивка с капацитет – 2 клетки за измиване на МПС в УПИ XXV-за КОО в квартал 157 по плана на гр. Лясковец – Промислена зона, община Лясковец, област Велико Търново**

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Автомивката ще се ползва на самообслужване. Разполага с 2 клетки за измиване на МПС, техническо и санитарно помещение. Клетките за измиване на МПС са отворени едностранно към околното пространство

Сградата е едноетажна с височина 4м, с метална рамкова конструкция, еднокатен покрив с покритие трислойни топлоизолационни панели, стени трислойни топлоизолационни панели за помещенията и поликарбонатни плоскости за клетките, подово покритие – гранитогрес за помещенията и шлайфан бетон за клетките.

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение;

Съгласно действащите подробен и общ устройствени планове на гр. Лясковец, предвидените зони и дейности не противоречат на предлаганото инвестиционно предложение и дейностите, които ще се извършват в имота.

3. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията (водоползване);

При строителните дейности ще бъдат използвани следните природни ресурси – пясък, чакъл, вода, дърво.

Предвижда се изграждане на сградна водопроводна инсталация – за битови и противопожарни нужди.

4. Отпадъци, които се очаква да се генерират;

Не се очаква да се генерират твърди производствени отпадъци от дейността

Отпадъците от строителната дейност – около 10 м³ строителни отпадъци и изкопана пръст, ще се депонират разделно в двора при максимално оползотворяване в района на площадката на образуване при условията на Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали (В сила от 13.11.2012 г. Обн. ДВ. бр.89 от 13 Ноември 2012г.)

Битовите отпадъци в количество до 0,5 м³/ месец ще се съхраняват в контейнери и ще се депонират на определеното за това място чрез общинската система за сметосъбиране.